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63%

15%

7%

4%

132

144

137

4.117

4.185

4.221

Statistics

Visitor survey – Catchment area Top 4

The representative survey covers a sample of 701 asked persons

Visitor

Exhibitor

Net exhibition area in sqm

Baden-Wuerttemberg

Bavaria

Hesse

North Rhine-Westphalia



Invest 2019

76%

50%

29%

19%

15%

15%

14%

14%

14%

13%

12%

11%

11%

11%

11%

10%

10%

10%

9%

9%

9%

7%

6%

6%

Visitor survey – Interest in the Exhibition Offer*

*multiple choice

The representative survey covers a sample of 701 asked persons

Shares

Exchange Traded Funds

Equity funds

Peer-to-Peer (P2P)

Derivatives

Contracts For Difference

Equipment Trust Certificate

Warrants

Call funds

Corporate bonds

Raw materials

Bonds

Crowdinvesting

Listed bonds

Futures / Options

Blockchain

Precious metals / Coins

Certificates

Real estate investment trusts

Crypto currency

Alternative investments

Forex

Hedge funds

Commodity funds
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Visitor survey – Intention of recommendation & visit of other trade fairs

74% will recommend for sure / probably 74%

19%

6%

yes / rather yes

perhaps

rather no / no

Visitor survey – Importance of Invest

The importance of Invest will increase or

remain stable for 91% of the visitors.

The representative survey covers a sample of 701 asked persons

48%
43%

9% Importance will
increase

Imprtance will
remain stable

Importance will
decrease

Visitor survey – General assessment

77% of visitors evaluate Invest with very

good / good.
77%

18%

5% very good /
good

moderate

poor / very poor

53%47%

none other trade
fairs

other

53% of visitors visit just Invest and none of

other fairs.
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Exhibitor survey – General assessment

88% of exhibitors evaluate Invest 

very good / good 88%

12% very good /
good

moderate

poor / very poor

78%

18%

5% yes / probably

would like to

probably not / no

Exhibitor survey – Intention of recommendation

78% % of exhibitors will recommend Invest 

for sure / probably.

The survey was carried out in writing and covers a sample of 40 questioned exhibitors.

Exhibitor survey – Importance of branch of industry

The importance will increase or remain 

stable for 80% of the exhibitors.

10%

70%

20% Importance will
increase

Importance will
remain stable

Importance will
decrease


